



Az október 12-ei önkormányzati választás Mezőnyáradon csak részben volt eredményes: a polgármester-választás során szavazategyenlőség alakult ki, így új polgármester választás kiírása vált szükségessé. Részletek, tudnivalók a 2.oldalon.



Emléktáblát avattak szeptember 19-én Boldog Sándor István szalézi szerzetes születésének 100.évfordulóján.

Az ünnepségen jelen volt a szalézi rend több tagja. (2.oldal)



A Less Nándor Túra, osztálykirándulások is színesítették az elmúlt heteket a mezőnyárádi iskolások életében.

A történelem szakkörösök pedig a bükkábrányi bányában folyó ásatásra látogattak el. (3.oldal)

CIKLUSZÁRÓ TESTÜLETI ÜLÉS

Mezőnyárad Község Önkormányzatának képviselő-testülete 2014. október 6-án, hétfőn 16 órai kezdettel tartotta meg a választás előtti utolsó ülését. Az ülésen összesen két napirendi pont került megvitatásra.

Az első napirendben a szociális célú tűzifa vásárlásához önerő biztosításáról döntöttek a képviselők. A januártól márciusig kiadott lakásfenntartási támogatásba részesülők alapján számított tűzifa mennyiség maximálisan igényelhető határa, Mezőnyárad esetében 130 m³, amelyhez az önkormányzat 1000 Ft+Áfa/m³, azaz 165.100 Ft önrésszel járul hozzá maximális támogatás mellett. A beérkezést követően a szállítást is az önkormányzat végzi majd. Elsőbbséget élveznek a gyermekvédelmi, majd a lakásfenntartási támogatásban részesülők.

A második napirendben indítványok, javaslatok megvitatása következett.

Dr. Horváth László polgármester a következő ciklusban nem indul jelöltként, így 20 év után visszavonul a közéletből. Mindenkinek megköszönte eddigi támogató munkáját és röviden felsorolta az elmúlt időszak beruházásait, fejlesztéseit.

A teniszklub felújítása, sószoza, polgárőr szoba, park, játszótér, 10 buszmegálló, 30 szemetes, díszkivilágítás készült el a ciklus alatt.

A költségvetés nagyon stabil. Jelenleg 17.199.000 Ft van lekötve, illetve közel 6.000.000 Ft kintlévőség is van a Béka Fesztiválra megelőlegezett pályázati pénz miatt.

Jól sikerült az Idősek Napja, tolmácsolta az egyik képviselő többek véleményét.

ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁS: EREDMÉNYEK

Mezőnyáradon a választópolgárok 55,97 %-a szavazott az október 12-ei önkormányzati választáson, az 1356 választásra jogosult közül 759-en adták le voksukat.

Az urnazárás után mindkét szavazóköriben összesítették a szavazatokat, ám a polgármester-választás kapcsán érdekes helyzet állt elő, ugyanis két jelölt, Sümegi Péter (FIDESZ-KDNP) és Bárdos József Szabolcs (független) között szavazategyenlőség alakult ki, 343-343 voksot kaptak mindketten. Ádám Tamás Gergőre (Jobbik) 60 választópolgár voksolt.

Így a polgármester-választást a szavazategyenlőség miatt, az idei vonatkozó törvényi szabályozás szerint 120 napon belül meg kell ismételní (az új időpontról időközben döntés született, részletek a 2.oldalon - a szerk.). Addig a leköszönő polgármester, Dr.Horváth László marad a település vezetője.

Az önkormányzati képviselők választása viszont eredményes és érvényes volt, így 15 napon belül - október 22-én - megalakult az új testület, az alakuló ülés időpontját a Helyi Választási Bizottság tűzte ki.

A képviselő-jelöltekre leadott szavazatok számát és a testület

összetételét az alábbi összesítés mutatja (a képviselő-testületbe bekerült 6 jelölt nevét kiemeltük):

-Lukács István (független jelölt) 232

-Szabó Róbert (MEZFAL) 98

-Bogyó József (független jelölt) 304

-Szajlai Gábor (FIDESZ-KDNP) 314

-Hajnal István (FIDESZ-KDNP) 198

-Orosz Lajosné (FIDESZ-KDNP) 287

-Vályi-Nagy Zsolt (független jelölt) 121

-Madarász Gábor (MEZFAL) 196

-Szabó István (független jelölt) 70

-Ádám Tamás Gergő (JOBBIK) 156

-Zólyomi Tamás (független jelölt) 103

-Udvari János (FIDESZ-KDNP) 237

-Izsóf Józsefné (FIDESZ-KDNP) 224

-Homoki János (független jelölt) 22

-Kiss Endre (független jelölt) 204

-Hajdu Gábor (MEZFAL) 297

-Várnai Róbert (MEZFAL) 226

-Dr. Szántai-Kiss László János (független jelölt) 286

-Orosz János (független jelölt) 137

VÁLASZTÁS UTÁN - ALAKULÓ ÜLÉS MEZŐNYÁRADON

Október 22-én 17 órakor a község házasságkötő termében tartotta alakuló ülését Mezőnyárad újonnan megválasztott képviselő-testülete.

Az első napirendi pontban Bajnóczki Mátvás, a Helyi Választá-

si Bizottság elnöke tájékoztatta a megjelenteket a választás eredményéről (erről külön cikkeken számolunk be - a szerk.). A beszámolót követően a képviselők eskütételére került sor, majd pedig esküjüket, mintegy hitelesítve azt, írott formában kézjegyükkel is ellátták.

(folytatás a 2.oldalon)

(folytatás az 1. oldalról)

A polgármester gratulált minden megválasztott képviselőnek, sikeres, a település érdekeit szolgáló munkát kívánt nekik.

Miután a testület elfogadta a további, polgármester által előterjesztett napirendi pontokat, a polgármesteri program ismertetésén volt a sor. Itt azonban a Dr. Horváth László külön hangsúlyozta: nem kíván programot hirdetni, hiszen vezetői tevékenysége csak ideiglenes. A négy évvel ezelőtt meghirdetett irányvonalat kívánja követni az elkövetkező 3 hónapban.

Ezek után Farkas Julianna jegyző javaslatot tett a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíjának összegére, melyet a testületi tagok egyhangúlag el is fogadtak.

A döntés értelmében havi 224.360 Ft tiszteletdíj és 33.654 Ft költségtérítés illeti meg a polgármestert, amíg megbízatása fennáll.

A következő napirendi pontban a testület megválasztotta az alpolgármestert, amely tisztség betöltésére Dr. Horváth László Bogyó József képviselőt javasolta. Az érintett nem vett részt a titkos szavazáson, így összesen hatan adták le szavazataikat.

A kihirdetett eredmény alapján hat igen szavazatot kapott a jelölt, így ő tölti be a szóban forgó tisztséget a továbbiakban.

Ezt követően a polgármester javaslatot tett a képviselők havi tiszteletdíjának összegére. A javasolt 30.000 Ft-os összeget a testület tagjai egyhangú igen szavazattal fogadták el, ennek értelmében ez az összeg jár egységesen minden képviselőnek.

Két bizottság tagjait is megválasztották az alakuló ülésen a tagok. A polgármesteri javaslatok nyomán megszületett döntések értelmében - melyeket szintén ellenvetés nélkül fogadtak el - az Ügyrendi Bizottság elnöke Bogyó József lesz, tagjai pedig Szajlai Gábor és Udvari János.

A Szociális Bizottság elnökének Dr. Szántai-Kiss Lászlót, tagjainak Hajdu Gábort és Orosz Lajosnét választotta meg a testület. Ez utóbbi bizottság munkáját két külsős tag is segíteni fogja, név szerint Izsóf Józsefné és Ötvös Sándorné. Ők külön esküt is tettek, illetve aláírásukkal is megerősítették azt.

Az ülés végén a polgármester beszámolt arról, hogy a korábban Csincse községgel létrehozott közös önkormányzati hivatal működtetésében a későbbiekben sem várható változás, a döntések előkészítése, a feladatok ellátása közösen történik.

SZERKESZTŐI TÁJÉKOZTATÓ KEDVES OLVASÓINK!

A választás óta eltelt időszakban több megkeresés, köszönetnyilvánítás érkezett szerkesztőségünkbe a választással összefüggésben.

Ennek kapcsán azt a döntést hoztuk, hogy - a január 25-én megismétlendő polgármester-választás és az ahhoz kapcsolódó kampány okán is - egységesen a november 2. felében megjelenő újságban jelentjük meg a köszönetnyilvánításokat.

A december 6-ig beérkezett, a választással kapcsolatos egyéb cikkeket - igény esetén - a decemberi újságban, illetve - terveink szerint és szintén igény esetén - a januári újságban olvashatják, igazodva ezzel a választási kampány időszakához. Köszönjük megértésüket!

FONTOS TUDNIVALÓK A SZAVAZATEGYENLŐSÉG MIATT MEGISMÉTLENDŐ POLGÁRMESTER-VÁLASZTÁS KAPCSÁN

A Mezőnyárádi Helyi Választási Bizottság 29/2014. (X. 27.) számú határozatában a választási eljárásról szóló (továbbiakban Ve.) 2013. évi XXXVI. törvény 302.§ alapján Mezőnyáradon időközi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választását tűzi ki a polgármesteri tisztség betöltésére.

A határozat indoklásában foglaltak szerint a polgármester-választáson szavazategyenlőség alakult ki, ezért eredménytelen lett a polgármester-választás. Emiatt szükséges az időközi választás kiírása.

Az időközi választás időpontja: 2015. január 25. (vasárnap) 6:00 - 19:00

A települési önkormányzati képviselők és a polgármesterek időközi választását a Helyi Választási Bizottság tűzi ki és Ve. 11. § (1) bekezdése alapján megállapítja annak naptár szerinti határnapjait.

Ezek közül a legfontosabbak a következők:

-Választási kampányidőszak: 2014.12.06 - 2015.01.25. 19:00

-Az értesítők kiküldése és jelöltállításhoz ajánló ívek átadása az igénylő részére: 2014.12.08.

-A polgármester-jelöltet legkésőbb a szavazást megelőző 34. napon kell bejelenteni, azaz ebben az esetben 2014.12.22-én 16 óráig.

EMLÉKTÁBLÁT AVATTAK BOLDOG SÁNDOR ISTVÁN EMLÉKÉRE

2014. szeptember 19-én pénteken délután 2 órától tartották Mezőnyáradon azt az emléktábla avató ünnepséget, amelyre a tavaly októberben boldoggá avatott Sándor István egykori szalézi szerzetes születésének 100-ik évfordulójának tiszteletére került sor.

Az ünnepségen jelen volt a szalézi szerzetesrend több tagja is. Elsőként Reményik Sándor: Templom és iskola című verse hangzott el Korpás Zoltán tolmácsolásában, majd az iskolás gyermekek éneke csendült fel. Ezt követően a település polgármestere, Dr. Horváth László köszöntötte az egybegyülteket, majd Ábrahám Béla tartományfőnök tartotta meg ünnepi beszédét.

A rend vezetője Bárdos Szabolcs alpolgármesterrel közösen leplezte le az iskola falára elhelyezett emléktáblát, amit Dr. Linczenbold Levente plébános áldott meg.

Ezután méltó helyre - az emléktábla alá - kerültek elhelyezésre az emlékezés koszorúi.

16 ÉVES A KLUB...

A helyi Őszirózsa Nyugdíjasklub már 16 éve működik civil szervezetként községünkben.

Gyakran írok a klubban történekről, most is a születésnap alkalmából hangoztatom és adok számot a történekről. Sajnos ez évben is csökkent a létszámunk, hiszen 2 fő alapító tagunk halt meg, akiknek emléket örökké őrizünk. Az üdülési pályázaton nyertünk, így Balatonöszödön pihentünk nagyon szép környezetben, szinte luxus körülmények között szeptemberben. Az utazásunk segítéséhez való hozzájárulást köszönjük az önkormányzatnak.

A Megyei Idősek Napján Ózdon szerepeltünk sikerrel. Mezőnyáradon részt vettünk az Idősek Napján, ami hál' Istennek ragyogó időben lett megtartva. Köszönjük a szervezők munkáját. Egyben megköszönjük a működésünk segítéséhez adott támogatást is a testületnek.

Tervezzük a 16. születésnap és mindenki névnapjának megtartását, ahol két klubtagunk 50. házassági évfordulóját is megünnepeljük. Így telnek a napjaink és már mindjárt itt van az év vége, amire szintén szervezünk egy kis ünneplést.

Vígh Gyuláné klubvezető

LESS NÁNDOR EMLÉKTÚRA

2014. október 11-én Cserépfaluban rendezték meg immáron sokadjára a Less Nándor Emléktúrákat.

Iskolánkból nagyon sok tanuló vett részt szüleivel, ismerőseivel. Számszerint 92-en vágtunk neki a 12 illetve 20 km-es gyalogtúrának. Az idő csodálatos volt, a hangulat remek, a táj pedig ősz lévén gyönyörű. A Bükki Nemzeti Park területén útba ejtettük a Millenium-kilátót, az Ördögtoronyt, a Subalyukbarlangot, megpihentünk az oszlai emlékháznál, majd megmásztuk Ódorvárt. A kemény emelkedő megmászásának jutalma a csodálatos kilátás volt. Leereszkedve innen, visszafelé folytattuk utunkat. A 12 km-esek ekkorra már végeztek. Nekünk még meg kellett mászni a Nyomó-hegyet. Délután 16 óra magasságában pedig befutottunk a cserépfalui célba.

Csodálatos nap volt, feledhetetlen emlékekkel. Nagyon jó közösségi program is egyben. Sok szép és érdekes dolgot láttunk útközben, rengeteget tanultunk.

Külön köszönet Dányiné Tolnai Veronikának, Dányi Verának, Juhász Viviennek, Hajnal Márknak. Köszönjük a szülőknek, hogy ennyien elkísértek bennünket és segítségükkel tudtuk mozgatni a sok tanulót. Jövőre ismétlés!

Gallik Gábor

DEBRECENI KIRÁNDULÁS

2014. október 10-én a 6.osztály tanulmányi kirándulásra indult Debrecenbe. Útközben megálltunk egy rövid időre a Hortobágyon is, ahol megcsodáltuk a Kilenclyükü hidat.

Debrecenbe érkezve elsőként a Déri Múzeumba mentünk, ahol meghallgattuk Munkácsi Bianka és Potoczki Gitta rövid beszámolóját, akiktől sokat megtudtunk a múzeum alapítójáról és az egyik legnagyobb magyar festőről, Munkácsy Mihályról. Mindannyiunknak nagyon tetszett a Munkácsy-terem, de sajnáltuk, hogy már csak két képe látható a festőnek. A népművészetet bemutató kiállításon beöltözhettünk régi ruhákba is, amelyet meg is örökíthettünk.

A múzeum után a Nagytemplomot készültünk megcsodálni, de sajnos egy rendezvény miatt nem léphettünk be. Ebéd után a Nagyerdőbe indultunk, ahol először a nem rég elkészült stadiont néztük meg a fiuk nagy örömeire, majd az állatkertbe vezetett utunk. A Vidám Parkba is átmehettünk a belépőjegyünkkel, így beülhettünk az óriáskerékbe, dodzsemezthettünk.

Nagyon jól éreztük magunkat, és ezt köszönöm tanárnőnek és a szülőknek, akik elkísértek minket.

Hajdu Virág Maja 6. osztályos tanuló

KEDVES MEZŐNYÁRÁDIAKI!

A Nagy Háború Kutatásáért Közhasznú Alapítvány segítségével megkezdjük a Mezőnyárádról bevonult lakosok I. világháborús részvételének kutatását.

Ehhez szeretném a segítségüket kérni! Aki birtokában van fényképeknek, tábori levelezőlapnak, naplónak vagy esetleg nagyapjától, dédapjától hallott történeteket, azokkal kérem segítsenek és osszák meg velünk! Bárkivel szívesen elbeszélgetek, feljegyzem a történeteiket, fotókat, tábori levelezőlapokat lemásolom.

A munkánk eredményeiről természetesen beszámolunk! (elérhetőségek: telefon - 70/242-2209, email - pasztorl92@gmail.com, honlap - <http://nagyhaboru.blog.hu>)

Tisztelettel: Pásztor Levente

TANULMÁNYI KIRÁNDULÁS BUDAPESTEN

2014. október 1-jén a 8.osztállyal és szüleikkel Budapestre utaztunk tanulmányi kirándulásra.

A Parlament hatalmas méretei és díszítése ámulatba ejtett mindannyjunkt. Csodálkozva néztük a kiállított koronázási ékszereket és hallgattuk annak történetét. A Láthatatlan kiállításon rövid időre átélhettük a vakok és gyengénlátók mindennapos életét. Utcai közlekedésükből és lakásban való tájékozódásukból is izelítőt kaptunk.



A Budai várnegyedben megtekinthettük a csodálatos panorámával rendelkező Sándor-palotát, mely egyben a Köztársasági Elnök Hivatala. 1803-ban Sándor Vince gróf által épített palota a háborúban erősen megrongálódott, melyet most csodálatosan helyreállítva tekinthetünk meg. Végül a Csodák Palotájába érkezünk, ahol a fizika tudományaival játékos formában ismerkedhettünk meg. Az Öveges teremben érdekesnél érdekesebb fizika kísérleteket láthattunk.

A 8.osztály nevében köszönetünket fejezzük ki Tállai András államtitkár Úrnak, Orosz Lajosnének, Kisény János Orsolyának és Szepesi Ildikónak.

Molnár Eszter 8. osztályos tanuló

ÁSATÁSON JÁRTUNK...

2014. október 13-án a bükkábrányi bányában folyó régészeti munkába nyerhettünk betekintést. Köszönetet mondunk ezért Derekas Barnabás igazgató úrnak, Szomor Lászlónak a kedves és tartalmas „idegenvezetésért”, Sümei Péternek az utazás megszervezéséért, valamint Gallik tanár úrnak a kíséretért.

A 15 történelem szakkörös már nagyon várta ezt a látogatást. Nem sok lehetőség van arra, hogy résztvegyünk egy régészeti ásatáson, főleg, amelyik ilyen nagyszabású. Kali András régész kalauzolt bennünket a terepen. Sok érdekességet mutatott a régészek munkájával kapcsolatban, és rengeteg információt tudhattunk meg tőle az adott korról.

Megtudtuk mi az a kutató árok, kutató gödör, mit jelent a patics kifejezés, és mi az a Csörsz-árok. Mennyi idejük van egy-egy nagyobb lelet feltárására, sőt arról is értesülhettünk, hogy az innen származó talajmintákat Németországban elemzik, hogy még több dolgot megtudjanak az akkori környezetről.

Egészen más volt így tanulni, mint amikor az órán magyaráz a tanár. A következő történelem szakkörös kirándulásunk Budapestre, a Hadtörténeli Múzeumba és a köztársasági elnök rezidenciájába, a Sándor-palotába lesz.

Harangozó Lászlóné szakkörvezető



ÓVODAI HÍREK

Köszönetnyilvánítás

A Mezőnyárádi Óvoda dolgozói és az óvodások nevében szeretném megköszönni a Faluszépítő Egyesületnek, hogy egy szép díszkúttal ajándékoztak meg bennünket, ami Udvari János keze munkáját dicséri. Továbbá szeretném megköszönni mindazoknak a segítőkészségét, felajánlását, akik hozzájárultak ahhoz, hogy óvodánk udvari játékközpontját egy mokuskerékkel tudtuk bővíteni (a húsvéti kirakódóvásár bevételéből valósult meg).

Köszönettel: Tóth Sándorné óvodavezető

Szüreti délelőtt az oviban

A szüreti multság az idei évben sem maradt el a mezőnyárádi óvodában. Amellett leszemezték volna a szőlőfürtöket, a csoportszobában először elkészítették a sajtos stanglit, hogy mire végeznek a préseléssel, elfogyaszthassák a finom, ropogós süteményt.

Ezt követően a kis csapat kivonult a teraszra és megkezdődött a bogyózás. Közben persze daloltak, majd az óvónénik segítségével a zúzás és préselés következett: a kis présgépből lassan, de biztosan csurogni kezdett a finom szőlőlé.

Mire végeztek, elkészült a sajtos stangli, amit frissen készített teával fogyasztottak el az ovisok. Délután pedig a friss szőlőlevet, a mustot is megkóstolhatták természetesen.

Gazdaságba látogattak a mezőnyárádi ovisok

Október 4-e az állatok világnapja. Ebből az alkalomból egy pár nappal később, október 9-én egy gazdaságba látogattak el a mezőnyárádi ovisok. A gyerekek nagy érdeklődéssel szemlélték az állatokat. A körséta elején az út a malacokhoz vezetett, ahol a kicsik nagy ámulattal nézték a hatalmasra nőtt jószágokat. Majd sorban haladva megnézheték a kismalacokat, akik egy külön karámban voltak. De a gyerekek talán mégis a kiskutyáknak örültek a legjobban.

Az udvarban rengeteg csirke és kacsza szaladgált, és előkerült egy nagy vödör napraforgómag is, amiből mindenki vehetett egy marékka és kiszórhatta a csirkéknek, etethette őket. A kis kirándulás végén a kicsik még egyszer megnézték az állatokat, majd elindultak lassan vissza az óvodába.

KÖNYVISMERTETŐ

Tisztelt Nyárádiak! Megtiszteltetésként ért, hogy bemutatathatom Önöknek fogorvosunk és hamarosan leköszönő, nyugdíjba vonuló polgármesterünk önéletrajzi ihletésű könyvét.

Dr. Horváth László könyve nemrég került ki a nyomdagépek alól. Az elsők között olvashattam a könyvet, amit jó szívvel ajánlok Önöknek. Azt eddig is tudhattuk a szerző publicisztikáiból, hogy nem áll hadilábon az írástudománnyal és eddigi ezirányú tapasztalatainkat a mű megerősíti.

Önéletrajzi ihletésű a könyv, de egyben egy korszak társadalmi lenyomata is visszaköszön ránk, amit döntő részben magunk is átéltünk. Ez a kettősség adja meg számunkra, nyárádiak számára a könyv utolérhetetlen érdekességét.

Megismerhetjük az ifjú Horváth Lászlót, honnan és miként jött, és újra átélhetjük Vele azokat a közös pillanatokat, ahogy egy számára idegen falu befogadta, és vált a község megbecsült polgárává és vezetőjévé.

A komoly Horváth László mellett megtapasztaljuk humorát és azt a szemléletmódot, ahogy az eseményeket látja és látatja. Természetesen az írói szubjektivitás benne van a műben – de tudjuk jól, hogy már a történelem könyvekben is – lesznek olyanok is, akik az átélt eseményeket más szemszögből nézik és látják. Ez csak további erőssége és érdekessége a könyvnek.

Tisztelt Nyárádiak!

Figyelmükbe ajánlom Dr. Horváth László „Elszakadva és befogadva” című könyvét. A könyv a Faluszépítő Egyesületnél a Polgármesteri Hivatalban beszerezhető.

Várnai Róbert

FELHÍVÁS

Mezőnyárad községi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot hirdet a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2015. évi fordulójához. A pályázat benyújtásának határideje: 2014. november 7.

A pályázati felhívás megtalálható: http://www.emet.gov.hu/felhivasok/bursa_hungarica5/

A pályázat beadáshoz a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerében (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) egyszeri pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése: <https://www.eper.hu/eperbursa/paly/palybelep.aspx>

Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati évben regisztráltak a rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe. Amennyiben jelszavukat elfelejtették, az Elfelejtett jelszó funkcióval kérhetnek új jelszót. A pályázói regisztrációt vagy a belépést követően lehetséges a pályázati adatok feltöltése a csatlakozott önkormányzatok pályázói részére.

A pályázati űrlapot minden évben újra fel kell tölteni! A személyes és pályázati adatok ellenőrzését és feltöltését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva a települési önkormányzatnál kell benyújtaniuk a pályázóknak. A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csatolandó mellékletekkel együtt érvényes. A pályázati kiírásban meghatározott valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül.

A benyújtott pályázatok befogadását az önkormányzat köteles az EPER-Bursa rendszerben igazolni. A nem befogadott pályázatok a bírálatban nem vesznek részt.

ÉRTESÍTÉS

A Mezőkövesdi VG ZRt. kéményseprő csoportja értesíti a tisztelt lakosságot, hogy a kötelező kéményseprő-ipari közszolgáltatás elvégzését, - ahová még nem tudunk bejutni - az Önök településén az alábbi időpontban tervezzük: november 10 – 11. (hétfő – kedd)

Kérjük, munkánkat segítsék azzal, hogy a fenti napokon lehetővé teszik, hogy bejussunk a korábban kimaradt lakásokba, mert ezek után, már csak kiszállási díj ellenében tudjuk a szolgáltatást vállalni!

Időpont egyeztetésre lehetőség van munkaidőben az alábbi telefonszámon: 49/505-144

Együttműködő megértésüket köszönjük!